Kol emax

6)\?6\’0 c]iele’itrica de raig 4 em Ymo fegiao (oM Campo eledvico

Umi{Qowme. Comnideray  Vazus {)@m da @b‘?em.

U que iremnos Usqv?

=) Na Yegiao demtro do c\ie\eﬂ'v‘i-(o'

Vﬁ, = f ;P: Jemm‘a'/ao/e de cargo Drvre )
D=cF
v_.. E’ - ﬁ C6pm Ef - ﬁ/
£
o TV:=-£

é
Nas  mao  existemn CoYgoh (\vec, portamto
’ a]emera e Pom Clo QS??VQ-

Vv-o

[ cimeria  do Prouemqo e qUes{a"o e azipnutal
(nrzao olepemcle Cle \F> C)CmJEcTo ar rollucees  Sao

do )cipo Jo’ educ]aclo.




) Po‘hmc]a\ e do Yipo

Ve = 2@1(9 66 + By @(e‘)}

l=0 \{_(M—D
Semdo
e @sz \E(Jlnﬁ @JQ@
1 ‘'
Y cos(e) Y cosle)
L\rz(gcoﬁ/@) _ 1) Af‘(mm) - 1)
(A 2
_;_‘l}<5(083(6) — 3(05(6)) %V—L' (5@53(6) - 3f05(9)>
%\rq (35-(054(9) ~ 30cos(6) + 3) %r_b— (35(054(9) - 30cos(e) + 7>>

V/Grmos s"lrvar o sisferma We?eremcia\ Mo cemtvo da esgem.

V(v;6)

VY

D(Jvenma{& Qsco”\e\r clemTLYe J[odas as AoQucEes QOO§§/’\IGf§ Pafa pro‘o[efmqs
(oam /s}me)rrfcx asimw%o\ (caAa & (orreSPomc]e G Auas 500046“653‘ aqve



Dab q[ue Se a(op\af‘m Go¢ Valoyes QIQ Com]Lorx*qo clo P‘(oL)\@mna Par-}[(uF
lar.

Nro oGS (Omclicﬁes cle (omJEorr\?o NGo:

: valev e{eré‘mcio\ em 6=90°
e T—e = VB = —E Yoo +cle

Fora  da esfero\ ) \/r;CrV,@ = %Vi\’ﬂ @1(33 + BQ @(6\)}

N’;Ao po&emos (\i%er So(ore 0¢< BQ @(93 ) pois ze-

(1+1)
Xam Se Y —oo0. Y

Mas Pcol@rmos (omcou)r %Ue )Loclos 6 < QQ (o
>y cgo mulos-

DV 0= R EGe + AvBE + < B B
Fora A Y(!H\

USamJo 0S Uagoveg para @0(6) e Q(e\ e

[
Vfo(rgﬁ: Ao + Al\((os(e) 4 % @1(9\

B
v ()

\/r(f,M: Ao + A xcosie) + \BL + &cos{@\ + B, 3cos(8) — 1 |+ ot
fora 1 'S ‘(2 Y’s

Demlfro da es?em: U poj[emcl'a\ éeve Cer Pimi’to em Y=o, Qm’[o”\o todos

on @Q (Jevenm Ner Ze(o} eQimnimaon 0¢c termos

@m T Mo demomimador .

\";em[gﬁ% = /-3; + Ay cos(e) b A'z 2 (3 Cos(e) — 1> o e



Emos emﬂtaa:

\/;o(rgmz fio 4 Al\((os(e) + B v @\1605/93 + 84(3(051(9) — 1> Forw ot
Y Y’ Y3

wjmtg'%: Ao+ Ay costed v B {‘<3COS'1(9)_1> .ok

Nodar que V(r 6=90%) = cfe & ov Jegn, possoi o miesmo valor em
gua\ q[ue\’ PomJ[o (10 espacgo (c\emjvro e Qoro (\o GspemB ) Es+e
Po&o o\eue—Ae o} grue Aeslomr‘memJFOS aer\/e's clo c[ifegm‘o CoM

6=90° sao MempYe (Perpemc“cul(o«fes ae  Campo e\e”]"(i(o«

- - >

= V(800 \/’;emjm(r,goo)

Flo + A, Y Cos(ed A Bo v Brcose) 4 _BL<3COSI(G) —1> T
Y . '

& /'); + A:Y(os(m t 9;(‘(30;5‘(&) - 1> b e

1

U cj[ue N possfue\ Se A2 } @1 ; A; 193 | ejrc. =0

/D)Tpral /)|‘(7(—J\ mao Pocle Soy iada\ @ Eg(—ﬂ . N/ojrar QIUQ_
\,?

S, Aeve Ne( molo JCam\Le's‘m-



= V; (re)= A, - E, Ycos(g) + %(os(eb

ora

/

Vnll 08D = A, + Arcesce)
\9\7!.' \/{IO\NYTOS— Al:—-Eo ) Pof:

Y (r—s) = cte - Eorcosis) .

fora
Tare T=a , Yegiao de avpetlicre da eslera -

\/‘/:0 ((:o)9> = \/ (\(:0«,93

emiyo

ko — E,acos(e) + B, coste> — A\O + A;acog(e)
0\2
‘:D /qo = Iao
- EOO\ +& - /4:0 (1)
a‘l

.
(V]
i=)
3
2
O
|
O
|\
e
%
Nol

[mmo mao 7[e/m (afga

DZM—DJ =0 jivfe —;a‘PL0~

E = —_;2 \/l e Ezm = — g\/z
" 9\' T=a a( Y=o
jN)JICe 2 = ,?O‘TOT e

J/IT)Q).ICQ L = d emio.



\/L{f'm - A\O - [);YCOE(G)

\‘;(f.mz fo — B, Ycos(6) + B, cosed

\(-2
Il = Q;Cos(e«B
SY (= =

‘Vz
oY

= - Fecos(d) - 281 cos(e)

-

(G=oN a

\
Yoctamte: —€, Eecos(d) — ézzﬁx_coste\ = Eyhycos(ed
Q'S

Tﬁnmos Auas eqr\)agc‘)ec pexa Q"& e ﬂ

b

—EOO\ +&:,4:a (1)
a’l
\
-€, Fecos(6) — €28y costey = €] cos(ed (2)
2 Q_s
\Qeowom&améo

~F o+ B - A (3)
0\3

(—\[_/\_/\\
\lﬂ\
- ~N

rm
|
mJﬂ\
[N
N
jo)
| 2
]
P/
s
g

(2)



Bl 6\*?61 - Fo < 6\_62}
G;O? Ea

\% Bi_— (K’&-BEOQQ
(K* 23

este <esu\’co\40 e (3)

CE e L (eDEE =B

KZ(KVB)
N S (S O
(K+2)
F - &[(K-Q _1} - EUK
(K+?)
Alz_ 23 €
K2

VoHamclo Conm as Comstamion e \“’;om[\’,e) e \ﬁ

EM“—\’O

\4 gf,e\ = P = 38 Y cos(e)
e Yo K+a

\/F“gﬂe\) = B, - Eveos(e) + (K-1)Eo cos(8)

(Ka2) ¥

/\)evj\)mjza: ) c}ue repregem)m 0 3reww]o Ao()

‘—Eo ‘\'BL :A;
3

K—x-K—zl

(c,8)



Com?e\’}m&o Gue \/Fom(a,ﬁ\: VQMJ‘Q?-@\

Viag) = B - Eacos(s) + KEase) - €, aeos(s)
Fora (Ki‘Z) Ki‘?\

\V(ag) = A, —¥kFacos(e ~ 2Eoaws]8) +KEsaos(p) — B acos(ed
Fora K+2

\/F[U\.@: A, — 3E.aces(®)
K+2

Vo (ag) ﬁo_ 3Eya C0g(8)
demtro — _\/‘*—2\ —

|
l

L _ D
Ubtemcao de Ed%tm , o G,

—

E‘Em‘l’ro: il \{en{i‘ro
iy
N/Oj[ar que \g L= ﬂb - 3% vcos(ed
emliyp (k"'?)
V= A -3E
demte 0
(K+2)
-:_“} — \/{1 = — 9_\/? — 3E, Q
emTxo ’33 (K'FZB
= 3B, K
dem‘l’ro (K“’?-\)

N\O taxnpo e\e’)mco e Um}{gormze Aemem Aﬁ\ es?em e

*

possui gem{’.&o comivacio ao @ampo lerewvlo



—

%Qaf]aa@ao P

— —

Lembfqv Cz(ve Qlepimim)osf ,P:X[EBE

Tarmbémn €= €6 tX o £=KéE.
'-% Kéo = EO +>(.
X= €o(K-1)

Y P - Lolk-OE

Po to(k-D 28 R

K+2
?: 3£ (K-1) ED/\/: "[wmo K> f\_)o possu
(K* aﬁ NS0 Aemlri(,lo CTUQ 0
campo escler mo E: }
wk%mgm de B
—> A
gp:'/?.m
Vo ono M= ¢ (faéhJB.

Go= P.5 = 36 (k-A)E, k.3
(K+2)



X = cos(8)

S

—

G = 36 (X-3) F cos(6)
P (k+2)




/P(o\o\enmo\: 62@&0\\/0\’ () Pro‘o\ef‘mq cke vm bU‘('OLCO es?e’«r\'co Ae {aio
@ éem‘*ro de vm c\Ye\e'%‘(ico K.

Dica: 1 P\”o\o\enﬂa e te<olvido Ao\ e s NG QOW“)O Cﬁ_\ﬂ’ o
Cle unn a 9526“0 &'se\efjﬁ‘\ca- @ada Qa}er KRM:K

€ Kclem‘h'o: 1 ’

Son;ao; Vamos  comsiderar que todo o espaco € (omposxm pox

um  dielétvice {\__3 e gue o Qg%era e uma cavidade de

Yaio O .
\/z;mnos Cornparar  ag (omAi@Ges de comltomv]o conm ou;}ue\om do
on\o\emo\ amJYeriom

Com)\\'(l&raméo \/\& e Kz oo

]\/0 Pro\)\ema amjfeﬁer )
demtro o Qom, respe&mar\mem\‘e :

\/L[(‘m - A‘o + A;Y(og(e)

\;(ﬂf}): he — B, Ycos(6) + B, cose
Y'Z

/MeSJYY)o\ simnejtwr\'a — /V]esi‘ma Qommo-

pava a rolu cio -

=) &)msiéemm&o gue mo meio  dieletrice ?:Eol/’\\

= QA =-B Ao( Oeum\o enm (omsic\eraco—o ocinma .
~ Ho:ﬂ;
- ‘Eo + @L = A: (3)
o3
!ﬁ \
- € E, - E2By - A (1Y
£, €, a?



.:%QimJa Aepm Qom;ide{ar q[\/ms sao 0S¢ mmejos & e €

2

.:> Bl—‘ (61— éz EaO? !

N2 S0 c\ehemodu}f\mem%

(én‘ 2 Le ) reo\ﬂiamlo Mo q)ro‘plemqa
amterior".
v—_J‘> QlQ (3)
ﬁ: = - Eo + @l
(J\‘S
H\L_— - Eo + LEL_ éz\) Eb
(él'(’ ?E’z >
A\l = Eo K(éx‘ 62\ _ A } - [ él; €, "f;— 262}1’:0
<é5¥262\> 61{-262
A; - — ._—3€7— Eo
€, v+ 26,

Belamto -

\/cl g‘r'(ﬂ - Ry = %YCOS{G)

e 61 4-2. 67

\/:__or(o\:l@ = 90 - Evcos(8) ¥ _LEL— éz\) Eoi s (6)
{él+?€z> *(2

> /%m&a Mepn Qevm exm comm'Jevaca‘o ojLUaiA NGO 6S AMe1oA

€, e €.

Se  €,= €& (vacvo) e G =KEé,

—J) Piva Mosso ho  pofticular:

Lo



Volrey = A, —_3K & vos(p)
d.emh-o ’l-]—ZK

Votxey= A, - Excos(e) + (1-K) Eoiwsw\
Fora (1+2K> =

4

- -7V
ﬁ) Eu\em’h‘o Jefh‘hg
Edem‘}(o 5 < K
3 14+2K
E - 3K gq
u‘emefo o
142K
/\Doﬂon’ jzagdo

qu\mPo ?O\’a éa co\j'lc\q&e'.

F:—<§‘rg r é_@ ><ﬂ0 - E&(COS[@) + (1_K2 E0£C03[9>
- ox X

(Li2K) Y*

F. fees@¢ +20-KE G costery
' (\.‘\'EK) ‘(—3
— EoDQM(SB é\ + M}_Eo Q\EA@M(9>'§
(A fZK\) {_5
(PO‘(O& X=Q

fz {i pe (iKY Eocos(p)s + [_(“_K\_-«.}Eomm(esé
‘ (A +2X) (1+2K)

E - &1 2K +2 Z/Z/KJECOS(M? ' { L-K -i—ZK] E,Nem(8) 6
F 1+2K 12K



= A ‘s A -
5, = Pon Neste cano M€ pava Aemjwo dg

’ (GU'\&O\&@_
//—
_ (——‘
/ ‘_PP/

L.f=-1 e B.h = - B3 = 2ero

‘:? So vesto 0 32 ternmo-

6\9 = - €, (K—-l} <—i—> Eo COS(9>
A1y2K

5, = - (K-1) 1E.E_cos(e)
(1 +2K)




